11Iro

HAms: Aptyp
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus manmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 19.02.2021 14:09:24

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHHs1 Bpaua: 21.02.2021 12:29:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/307625/answer/307633




3ppaBcTByXTE! B POTOBOM ITOJIOCTH OTPOMHOE KOJIMUECTBO MAaTOT€HHBIX MUKPOOPTaHU3MOB [J151
ypeTpsl. CHaliTe ypeTpaibHBIN Ma30K Ha aapodop. [To pe3ynbrataM OyAeT SCHO - UeM JI€YUTD NIPU
Heo0X0OUMOCTH. Ynauu!



